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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

SATUAN PENDIDIKAN : TK MELATI I 

KELOMPOK / SEMESTER : B / I 
TEMA : Binatang 
SUB TEMA / SUB-SUB TEMA : Binatang Air / Ikan 
TOPIK  : Aku sayang binatang, tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan 
PEMBELAJARAN KE : 14 
ALOKASI WAKTU : 150 Menit 

KOMPETENSI DASAR : 1.1, 2.6, 3.3, 4.3, 3.6, 4.6, 3.8, 4.8, 3.12, 4.12, 3.15, 4.15 
 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat mengenal cipataan Allah. 

2. Anak dapat menyayangi binatang. 

3. Anak terbiasa untuk taat terhadap aturan sehari-hari. 

4. Anak dapat menirukan gerakan ikan berenang sambil bernyanyi. 

5. Anak dapat menyebutkan ciri-ciri ikan. 

6. Anak dapat membaca gambar dan mencontoh menyusun huruf menjadi kata “ikan”. 

7. Anak dapat menghitung jumlah ikan pada gambar. 

8. Anak dapat membentuk ikan dengan plastisin. 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. Pembukaan 

- Salam, menyapa anak-anak 

- Berdo’a, Mengabsen 

- Apersepsi 

- Bercakap tentang ikan 

- Menyanyikan lagu ikan kesayangan sambil bergerak meniru gerakan ikan 
berenang 

 
II. Inti 

➢ Mengamati 

• Mengamati ikan di dalam aquarium 

- Anak mengamati ikan-ikan di aquarium 

➢ Menanya 

- Guru memotivasi anak untuk dapat mengajukan pertanyaan tentang apa 

yang ingin diketahui anak dari apa yang diamati di aquarium. 

- Guru mempercakapkan tentang pertanyaan yang diajukan oleh anak. 

➢ Mengumpulkan Informasi 

- Guru menunjukkan gambar-gambar ikan, kartu huruf, lembar kerja, pensil, 

plastisin dan mempercakapkan kegiatan  

 
• Menyusun huruf menjadi kata “ikan” 

- Anak bereksplorasi dengan kartu huruf dan menyusunnya menjadi kata “ikan” 
 

➢ Menalar 

- Menghitung gambar ikan dan melingkari bilangan yang sesuai 
 

➢ Menalar dan Mengkomunikasikan 

• Membentuk ikan dengan plastisin 

- Anak bereksplorasi membentuk ikan dari plastisin dan menceritakan tentang 

ikan yang dibuatnya 



 III.  Istirahat 

- Berdo’a sebelum dan sesudah makan 

- Bermain di dalam dan di luar kelas 
 

             IV.        Penutup 

- Menyanyi lagu “Ikan Kesayangan” 

- Evaluasi kegiatan sehari 

- Bernyanyi 

- Berdoa 

- Salam 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
 

ASPEK 
PENGEMBANGAN  

     KOMPETENSI 
DASAR 

INDIKATOR 
NAMA ANAK 

OKTA UTY DAFFA ALIKA 

Nilai Agama dan 
Moral 

1.1 Mengenal ciptaan 
Allah (ikan) 

    

Fisik Motorik 3.3, 4.3 Meniru gerakan ikan 
berenang 

    

Kognitif 3.8, 4.8 Menghitung gambar 
ikan 

    

Seni 3.15, 4.15 Membentuk ikan 
dari plastisin 

    

Bahasa 3.12, 4.12 Menyusun huruf 
menjadi kata “ikan” 

    

Sosial Emosional 2.6 Mentaati aturan     
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